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Rakvere linnavolikogu otsustas oma 01.juulil ja 26.augustil 2015.a. toimunud istungitel anda nõusolek Rakvere Linnavalitsusele laenu võtmiseks ning riigihanke korraldamiseks eesmärgiga tagada Rakvere linna investeeringute rahastamine mahus  kaks miljonit kakssada üheksakümmend viis tuhat (2 295 000) eurot, et teostada 2015.aastal linnale olulised kolm investeeringuprojekti: 
1. Endise Rakvere Linna Algkooli hoone rekonstrueerimine madala energiatarbega Rohuaia lasteaia hooneks;
2. Rakveres, Lai tn. 20 asuva kinnistu ehitamine ja osaline renoveerimine;
3. Rakvere linna J.Kunderi, Karja ja Võidu tänavate vee- ja kanalisatsioonitrasside renoveerimine ning tänavate rekonstrueerimine.

Nimetatud summast 1 814 643 eurot oli kavandatud Rakvere linnavolikogu poolt 01.juulil vastu võetud Rakvere 2015.a. 1.lisaeelarve kuludesse. 

Kuna Rakvere linnavolikogu 01.juuli istungi toimumise ajaks oli just lõppenud hankemenetlus Rakvere tänavate ja trasside renoveerimise osas, sai volikogu otsustada ära laenusumma suuruse, mis vajalik omaosaluse tagamiseks, kuid linna eelarves on see seni kajastatud mahus, mis ei arvestanud hanke tegelikku kallinemist 175 000 euro ulatuses.
Rakvere linnavolikogu 26.augusti istungil otsustati omakorda laenu teel rahastada täiendavalt Lai tn.20 kinnistu tööde kallinemist 305 000 euro ulatuses. Ka see summa ei kajastu kehtivas linna eelarves.

Lähtuvalt eeltoodust on esitatud Rakvere linnavolikogule 2015.a. 2.lisaeelarve eelnõu, mille kohaselt kirjendatakse täies ulatuses eelarve kulupoolel linnavolikogu poolt juba otsustatud laenusummad.




Eelnõu koostas:
Mihkel Juhkami, linnapea
